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BESLUITENLIJST 
 

hamerraadsvergadering dinsdag 19 september 2023 (19:30 uur)  
 
 

Aanwezig  Gemeenteraad:  
Mark Verhoeven (Lijst Riel Goirle), Roy van Gorkom (Lijst Riel Goirle), Erik Schellekens (Lijst Riel Goirle), Isabelle Visser-Seijkens (Lijst Riel 
Goirle), Joep van Iersel (Lijst Riel Goirle), Corné de Rooij (Gezond Verstand Goirle Riel), Teun van den Brand (Gezond Verstand Goirle Riel), 
Nancy Jansen-van Iersel (Gezond Verstand Goirle Riel), Joris Duijsters (Gezond Verstand Goirle Riel), Bert van der Velden (Pro Actief 
Goirle), Ad van Elsacker (Pro Actief Goirle), Pernell Criens (PvdA) tot en met agendapunt 5, Antoon van Baal (PvdA), Maggie de Jong (PvdA) 
vanaf agendapunt 7, Ad van Beurden (VVD), Niels Verschuuren (VVD), Piet Verheijen (D66), Ineke Wolswijk (CDA) en Arno de Laat 
(Arbeiderspartij Goirle-Riel) 
 

 College van burgemeester en wethouders: 
Liselotte Franssen (wethouder), Peter van Dijk (wethouder), Janneke van den Hout (wethouder) tot en met agendapunt 5, Pernell Criens 
(wethouder) vanaf agendapunt 6 en Ruud Lathouwers (gemeentesecretaris). 

  

Afwezig  Gemeenteraad:  
Michael Meijers (D66) 
 
College van burgemeester en wethouders:  
n.v.t. 

  

Voorzitter Burgemeester Mark van Stappershoef 

Raadsgriffier Frits Harteveld  

                                                                                                                                                               
  

Opmerking De vergadering van dinsdag 19 september 2023 kunt u hier terugkijken. 
 

  

https://raad.goirle.nl/Vergaderingen/Besluitvormend/2023/19-september/19:30
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

1 Opening De voorzitter opent om 19.30 uur de vergadering. 

   

2 In memoriam oud-wethouder en oud-raadslid Jan Eijsermans  De voorzitter spreekt een in memoriam uit waarin oud-wethouder en oud-raadslid 
Jan Eijsermans wordt herdacht. 

   

3 Vaststelling van de agenda  De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

   

4 Raadsvoorstel Goedkeuring Bestuurlijke fusie Stichting Edu-Ley, 
Stichting Samenwijs en de Stichting Boom 
 
Voorgesteld besluit 
1. Goedkeuring te verlenen aan de overdracht door Edu-Ley 
    van de twee openbare scholen in Goirle aan Stichting GOH  
    onderwijs, per 1 januari 2024 in het kader van een  
    besturenfusie met Stichting BOOM te Oisterwijk en Stichting  
    Samenwijs te Hilvarenbeek;  
2. In te stemmen met de ontbinding van Stichting Edu-Ley op  
    een nader te bepalen moment na de bestuursoverdracht per  
    1 januari 2024. 

Beraadslaging 
Wethouder Janneke van den Hout zegt toe schriftelijk te reageren op een door Ad 
van Elsacker (Pro Actief Goirle) gestelde vraag over de gekozen constructie voor de 
besturenfusie. 
 
Besluit 
Het raadsvoorstel wordt, zonder hoofdelijke stemming, unaniem door de 
gemeenteraad aangenomen. 

   

5 Vaststelling aantal te benoemen wethouders, deeltijdfactor 
wethouders en benoeming en beëdiging wethouder Pernell Criens 
en wethouder Koos Krook 
 
 

Besluit benoeming wethouders 
De gemeenteraad besluit, via schriftelijke stemming, Pernell Criens (14 stemmen 
voor en 4 stemmen tegen) en Koos Krook (12 stemmen voor en 6 stemmen tegen) 
te benoemen tot wethouders van de gemeente Goirle. 
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

Voorgesteld besluit 
 
BESLUIT 

 

De raad van de gemeente Goirle,  

- gezien het voorstel van Lijst Riel Goirle, PvdA Goirle en Riel, VVD 

Goirle en CDA Goirle en Riel d.d. 8 september 2023;  

- gelet artikel 31 en artikel 36 van de Gemeentewet;  

- gelet op artikel 5 van het Reglement van orde voor vergaderingen 

en andere werkzaamheden van de raad van Goirle 2021;  

- gezien het rapport van de commissie onderzoek geloofsbrieven;  

 

Besluit:  

 

I het aantal te benoemen wethouders te bepalen op vier;  

II de tijdsbestedingsnorm van iedere wethouder op 90 % vast te 

stellen;  

III tot wethouder te benoemen: mevrouw P.W.P Criens (Pernell); de 

heer J. Krook (Koos). 

Besluit raadsvoorstel 
Het raadsvoorstel wordt, via schriftelijke stemming, door de gemeenteraad 
aangenomen. Er zijn 18 geldige stemmen uitgebracht, waarvan 11 stemmen voor, 
6 stemmen tegen en 1 ongeldige stem. 
 
Aansluitend vindt de beëdiging van de wethouders Pernell Criens en Kook Krook 
door de voorzitter plaats. 
 
 
 
 

   

6 Raadsvoorstel tot het verlenen van een ontheffing van het vereiste 
van ingezetenschap aan wethouder Koos Krook 
 
Voorgesteld besluit: 
aan wethouder Koos Krook ontheffing te verlenen van het vereiste 
van ingezetenschap voor de periode tot 19 september 2024. 

Besluit  
Het raadsvoorstel wordt door de gemeenteraad aangenomen met 11 stemmen 
voor (Lijst Riel Goirle, PvdA (1), VVD, D66 (1), CDA en Arbeiderspartij Goirle-Riel) en 
6 stemmen tegen (Gezond Verstand Goirle Riel en Pro Actief Goirle). 
 



 

Pagina 4 van 6 

 

Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

   

7 Toelating en beëdiging raadslid Maggie de Jong 
 
Voorgesteld besluit: 
Mevrouw Maggie de Jong (PvdA) toe te laten als lid van de 
gemeenteraad van Goirle. 

Besluit: 
De gemeenteraad besluit, naar aanleiding van een positief advies van de 
Commissie onderzoek geloofsbrieven, Maggie de Jong (PvdA) toe te laten als lid 
van de gemeenteraad van Goirle.  
 
Aansluitend vindt de beëdiging van Maggie de Jong door de voorzitter plaats. 
 

   

8 Benoeming en beëdiging burgerraadslid Lucien van de Sanden 
 
Voorgesteld besluit: 
De heer Lucien van de Sanden (PvdA) te benoemen tot 
burgerraadslid. 
 

Besluit 
De gemeenteraad besluit, naar aanleiding van een positief advies van de 
Commissie onderzoek geloofsbrieven, Lucien van de Sanden (PvdA) te benoemen 
tot burgerraadslid.  
 
Aansluitend vindt de beëdiging van Lucien van de Sanden door de voorzitter 
plaats. 
 

   

9 Raadsvoorstel benoemingen diverse commissies 
 
Voorgesteld besluit: 
 
Te benoemen in:  
 
Commissie onderzoek geloofsbrieven  
Lid 
1. Antoon van Baal  

 

 
 
 
Besluit 
De gemeenteraad besluit, via schriftelijke stemming, te benoemen in: 
 
Commissie onderzoek geloofsbrieven  
Lid 
1. Antoon van Baal met 16 stemmen voor en 2 tegen 
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Voorzitterspool 
Lid 
1. Teun van den Brand  
 
Regiegroep  
Leden* 
1. Antoon van Baal 
2. Niels Verschuuren 
 
*In afwijking van artikel 3, lid 1 van het Reglement van Orde voor 
vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad Goirle 2021, 
worden Antoon van Baal en Niels Verschuuren benoemd als lid van 
de regiegroep, zonder hen te benoemen tot lid van de 
voorzitterspool. 
 
Vertrouwenscommissie klankbordgesprekken burgemeester  
Leden  
1. Teun van den Brand 
2. Antoon van Baal 
 

Voorzitterspool 
Lid 
1. Teun van den Brand met 17 stemmen voor en 1 stem tegen 
 
Regiegroep  
Leden* 
1. Antoon van Baal met 14 stemmen voor en 4 stemmen tegen 
2. Niels Verschuuren met 14 stemmen voor en 4 stemmen tegen 
 
*In afwijking van artikel 3, lid 1 van het Reglement van Orde voor vergaderingen en 
andere werkzaamheden van de raad Goirle 2021, worden Antoon van Baal en Niels 
Verschuuren benoemd als lid van de regiegroep, zonder hen te benoemen tot lid 
van de voorzitterspool. 
 
 
Vertrouwenscommissie klankbordgesprekken burgemeester  
Leden  
1. Teun van den Brand met 15 stemmen voor en 3 stemmen tegen 
2. Antoon van Baal met 15 stemmen voor en 3 stemmen tegen 
 

   

10 Afscheid wethouder Janneke van den Hout Piet Verheijen neemt, namens de fractie van D66, in een persoonlijk woordje 
afscheid van wethouder Janneke van den Hout. 
 
Vervolgens neemt de voorzitter in een persoonlijk woordje afscheid van wethouder 
Janneke van den Hout, die haar ontslag als wethouder heeft ingediend met ingang 
van de benoeming van het nieuwe college en overhandigd haar namens het 
gemeentebestuur een bos bloemen en een pen voor haar raadslidmaatschap. 
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Tor slot neemt wethouder Janneke van den Hout in een persoonlijk woordje 
afscheid van de gemeenteraad en het college. 

   

11 Afsluiting De voorzitter sluit om 22.03 uur de vergadering onder dankzegging van ieders 
komst en inbreng en nodigt iedereen uit om in informele sfeer in de hal van het 
gemeentehuis met elkaar na te praten, elkaar te feliciteren en afscheid te nemen. 
 

 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van dinsdag 10 oktober 2023,  
 
de raadsgriffier,         voorzitter, 
 
 
 
Frits Harteveld         Mark van Stappershoef 


